
VINGTOR RC CLUB – REFERAT FRA STYREMØTE 28. AUGUST 2023

Hvor: Ute på flyplassen kl. 18:00.
Tilstede: Kåre, Jens Kristian, Tore, Per W. Per G.

 1. Gjennomgang referat fra forrige styremøte (21/3-2023)
 1.1. Jens gikk igjennom punktene i referatet. Status: Lukket

 a) Enkelte punkter ble kommentert og åpne punkter tas med på dagens møte.
Vedtak: Referatet godkjent.

 2.  Gjennomgang av årshjulet for perioden.
 2.1. Sjekke og etterfylle førstehjelpsutstyr i klubbhuset. Status: Lukket

 a) Kåre har sjekket førstehjelp utstyr og vendt brannslukkingsapparater etter forskriftene.
 2.2. Møtelokaler for høsten er bestilt Status: Lukket

 3. Solceller og robotklipper
 3.1. Nye batterier Status: Lukket

 a) Per G. har skaffet hele 10 store blybatterier som kan benyttes som batteribank i forbindelse med 
robotklipper.

 b) De nye batteriene er koblet opp og satt i produksjon. Fungerer bra.
 3.2. To nye solcelle paneler. Status: Lukket

 a) Jens Kristian har klargjort de to nye panelene for montering på containeren. To nye bolter må handles
før endelig montering.

 b) Beste vinkel på panelene ligger mellom 30 og 45 grader.
 c) Våre paneler bør vris noe for optimal retning mot solen.
 d) Per G. sender faktura han har mottatt til Espen Kvien for betaling.

 3.3. Kjøp av robotklipper. Status: Åpen
 a) Det var spørsmål om robot klipperen burde handles allerede inneværende år.
 b) Per W. foreslår å bygge en «garasje» til klipperen ved containeren og bygge denne som en del av en 

seierspall.
 c) Kåre mener ladestasjonen kan bygges i forbindelse med en liten ombygning på vår eksisterende 

veranda.
Vedtak: Kåre hører med Grønvold i Ski om tilbud på Husqvarna klipper.

 4. Klubbmøter høst og vinter
 4.1. 1. november. Status: Åpen

 a) Jens Kristian spør om det kan være aktuelt med et ute-møte nå i høst. Ikke stemning for dette.
 b) Første inne-møte blir onsdag 1. november
 c) Her kan Per G. ta med seg et par fly han holder på å ferdigstille.
 d) Tore kan vise blide-kavalkade fra året som har gått.

 4.2. 6. desember Status: Åpen
 a) Julemøte med pølsegryte og VM papirfly

 4.3. 7. februar Status: Åpen
 a) Årsmøte

 5. VingtorCup og Nordisk oppsummering
 5.1. Oppsummering.

 a) Jens orienterer at begge stevnene gikk med overskudd henholdsvis i størrelse 4000 og 10 000 kroner.
 b) Nordisk mesterskap ble en suksess for klubben og stevnet høstet mange lovord fra deltakerne.
 c) To nye telt ble innkjøpt i forbindelse med mesterskapet.

 6. Warbird/Oldtimer treff og NM F3A 2024
 6.1. Warbird/Oldtimer treff. Status: Åpen

 a) Stevnet holdes 16. september start kl 11:00 og avsluttes kl 16:00.
 b) Kåre etterlyser mannskap vedrørende arrangementet. Tore, Jens og Per G. er med.
 c) Kåre handler inn til kiosk salg
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 d) Tore lager innkalling og minner om parkering restriksjoner, failsafe og gjeldende støyregler. Kun VIPPS 
benyttes.

 e) Premiering for Best in Show. Per W. har pokal som kan benyttes. Tore lager ny påskrift. Også diplom.
 f) Tittel på stevnet: «Høst-reff med Oldtimer og Warbird». Alle typer modeller er velkomne.
 g) Tore holder brifing ved oppstart.
 h) Aggregatet skal være Ok nå.

 6.2. NM F3A 2024 Status: Åpen
 a) Arrangement av Norgesmesterskap i F3A roterer mellom en del utvalgte klubber. Nå kan det være 

Vingtors tur på nytt. Klubben venter en snarlig forespørsel fra F3A gruppeleder.
 b) Jens Kristian lufter spørsmålet for styret.

Vedtak: Ingen motforestillinger. Klubben har et godt F3A miljø som kan stå for arrangementet dersom
vi blir tildelt dette.

 7. Diverse.
 7.1. Container skjev  Status: Åpen

 a) Tore minner om at containeren bør nivelleres. Dørene er vanskelige å få åpnet og lukket.
Vedtak: Jens Kristian tar med vater og sjekker hva som skal til.

Møtet avsluttet kl. 19:30
04.09.2023, Tore Jemtegaard
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